

Reapertura mercado café con mejor precio

La posibilidad de que los países productores de café del grupo "Otros Suaves", acordarán abrir ventas, en caso de que los precios del grano subieran a los 200 dólares, señaló ayer el licenciado René Alejandro Machón, funcionario de la Compañía Salvadoreña de Café.

Machón, quien es experto en comercialización cafetera, señaló esa posibilidad a criterio personal, considerando que 200 dólares sería ya un precio razonable de aceptar por los países productores de cafés suaves.

El experto dijo además que la apertura de las exportaciones se regiría por un sis-

tema de cuotas, el cual quedaría implante en el mes de mayo próximo, sin que ello implique que saldrían de inmediato al mercado internacional con precios bajos, cuando las circunstancias sean propicias para ello.

4 millones de sucos

Negó que México tenga cuatro millones de sucos de café en disponibilidad, y dijo que esa cifra de sucos lo es para todo el grupo de productores de "Otros Suaves", que incluye a los países centroamericanos, México,

— Pasa a la página 17 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana Nacional del Bálsamo en San Julián, departamento de Sonsonate. La exposición se ha montado en la Casa Comunal de esa ciudad. Los diversos "stands" donde se exponen los productos son visitados diariamente por centenares de personas. En la foto personas interesadas adquieren algunos artículos.

Asaltan a dieciocho alumnos del Liceo Salvadoreño y les roban

Útiles escolares y objetos de uso personal robaron a 18 alumnos del Liceo Salvadoreño, que fueron asaltados el lunes anterior por la noche cuando abandonaban ese local. Informan las autoridades del colegio, que 18 de sus alumnos y el entrenador del equipo de volibol después de realizar sus prácticas deportivas abandonaron las instalaciones y cuando pasaban frente a la cancha del Hospital Rosales, fueron asaltados por 10 hampones que los despojaron de útiles escolares, relojes, calculadoras y equipo deportivo que portaban.

La dirección del colegio y la directiva de la sociedad de padres de familia pedirán a las autoridades mantener más vigilancia en dicho sector pues en esta

oportunidad los hampones para cometer el asalto usaron armas de fuego y corvos para intimidar a todos los jóvenes.

Dijeron también que con este asalto son ya varias las personas afectadas por una banda de ladrones que reina en las noches por allí, ojalá, concluyeron, las autoridades mantengan vigilancia permanente en ese sector.

De Santa Ana

Testigos señalan autores muerte de Policía Municipal

(Santa Ana). Testigos examinados por el Juez Segundo de lo Penal afirman que los hermanos Gabriel y Eugenio Contreras Hernández, dieron muerte al policía municipal Teodoro Aguilar Barahona. El juez citó a declarar a personas que se mencionan en diligencias de la Guardia Nacional, que presenciaron el crimen cometido en la noche del 24 de diciembre del año pasado en el cantón El Ranchador.

Teodoro Aguilar Barahona estaba desempeñando el cargo de agente de la Policía Municipal y sin pedir permiso dispuso viajar a ese lugar para estar con familiares, siendo asaltado en el camino, ya que con los hermanos Contreras Hernández tenía enemistad.

Golpeado

(Santa Ana). En sala de pediatría del hospital se encuentra

internado el menor Freddy Guillermo Ramírez, de 7 años, víctima de accidente de tránsito. Según el reporte de la Policía Nacional fue golpeado por un vehículo placas no identificadas en carretera antigua a San Salvador, en el kilómetro 63, en momentos que bajaba de un bus e imprudentemente se atravesó la calle.

— Pasa a la página 55 —

Presenta credenciales nuevo embajador República Italia

El nuevo embajador extraordinario y plenipotenciario de Italia, doctor Adriano Righetti, presentó ayer, al presidente, Gral. Carlos II. Romero, sus cartas credenciales que lo acreditan en su alto cargo. La ceremonia se realizó de acuerdo al protocolo respectivo, en el Salón de Honor de Casa Presidencial. Llegó el diplomático acompañado por miembros del Protocolo de la Cancillería, y de los señores Giuseppe Imbalzano y Federico Carcella, agregados comerciales y civil, respectivamente, de la embajada italiana.

El Dr. Righetti se doctoró como jurisconsulto, en la Universidad de Cagliari, en 1949; y en Ciencias Políticas, en 1941.

Ha desempeñado altos cargos en el servicio diplomático y consular de su país, tanto en la Cancillería como en el exterior. También ha sido funcionario en la Dirección General de Emigración y Asuntos Sociales y otras dependencias del gobierno de su país.

— Pasa a la página 73 —

3 detenidos cuando desmantelaban auto

Cuando desmantelaban un vehículo en colonia Manzano de la capital, fueron capturados Santiago Antonio Esperanza Rodríguez y Carlos Eduardo Contreras Álvarez, remitidos ayer al Juzgado Segundo de Paz.

El viernes anterior en la noche.

— Pasa a la página 17 —

De Santa Ana

Muere señora a causa de las quemaduras en bus incendiado

(Santa Ana). La señora Dolores Hernández López, de 50 años, murió ayer en el hospital de esta ciudad de quemaduras que recibió al incendiarse un bus en kilómetro 59, carretera Santa Ana-Candelaria de la Frontera, a bordo del cual viajaba. El incendio del bus placas 70376 se registró el 5 del presente mes, luego de chocar contra el auto placas guatemaltecas 9346, que corría de Santa Ana para Guatemala. El bus se dirigía de Candelaria a esta ciudad, cargado de pasajeros, diez de los cuales resultaron con quemaduras y golpeados, de acuerdo con los informes.

El choque ocurrió cuando el conductor del auto guatemalteco, José Efraín Mazariagos, trató de sobrepasar a otro vehículo y se

estrelló contra el bus que corría en sentido opuesto.

Los diez quemados fueron trasladados de inmediato, por vehículos particulares, al hospital San Juan de Dios, donde ayer murió la referida señora, quien fue reconocida por el juez de Tránsito, doctor Luis Abraham

— Pasa a la página 48 —

Ex agente de la P. H. acusado en la muerte de su compañera

El ex policía de Hacienda Ismael Morán Castro ha sido acusado en el Juzgado de Mejicanos de la muerte de su compañera de vida María del Rosario Cortez Reyes. El crimen se registró el domingo anterior en el cantón San Miguel de la jurisdicción de Mejicanos, pereciendo la señora Cortez Reyes de una lesión de cuchillo en el corazón, conforme el juicio. Los motivos del crimen, según los ofendidos, son desconocidos; pero las autoridades sospechan que hubo celos. El ex policía luego de cometer el crimen, según los testigos se dio a la fuga y aún no ha sido capturado. Los padres de la señora ultimada, fueron informados en la Pol-

icia de Hacienda que Morán Castro fue dado de baja de ese cuerpo, hace unos seis meses.

El juez de Paz de Mejicanos ya examinó varios testigos del hecho que han dado mérito para la detención provisional del encausado, según los informes.



—Foto de LA PRENSA, por Calán h. MUERTO. (Zacatecoluca). Carlos Hernández Mendoza, decapitado el lunes al mediodía en un expendio de licor. El hechor Adolfo Gutiérrez, fue capturado.



OBSERVADOR DE OEA. Para integrarse al grupo de observadores de la Organización de Estados Americanos (OEA), que se encuentra en El Salvador, arribó ayer al país vía TACA, el coronel Humberto Leiva Gutiérrez, de Chile (Iceracua). En

el Aeropuerto de Ilopango fue recibido por el mayor Rolando Rigoberto Ramos, coronel Raúl Otero Aponte, colombiano coordinador; y coronel Oscar Haag, de Chile, agregado militar.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.